

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

35349 *Anuncio de corrección de errores de: Rectorado de la Universidad de Córdoba. Objeto: Suministro de energía eléctrica para la Universidad de Córdoba. Expediente: 2015/000092.*

En el anuncio publicado en BOE n.º 267, de 7 de noviembre de 2015:

Donde dice: "6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5." Debe decir: "6. Garantías exigidas. Definitiva (%): Se exime de la garantía en base a la naturaleza del objeto del contrato." Donde dice: "8. Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 10 de diciembre de 2015." Debe decir: "8. Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 17 de diciembre de 2015."

Córdoba, 11 de noviembre de 2015.- Rector de la Universidad de Córdoba.

ID: A150050851-1